Legionowo, dnia 26 lutego 2021 r.

Powiat Legionowski - Starostwo Powiatowe

w Legionowie ul. gen. Wtadystawa Sikorskiego 11
05-119 Legionowo

ZPU.272.1.2021

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia _publicznego prowadzonego w trybie
art. 275 pkt 1 na przebudowe drogi powiatowej Nr 1810W (ul. Wolska,
ul. Akacjowa, ul. Koécielna) w_Gminie Nieporet, na odcinku od km 2+479,70
do km 4+620,60 tj. na dtugosci 2.140,90 m

Wyjasénienia i zmiana tresci SWZ
Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiajgacy
przekazuje tre$¢ zapytania, bez ujawniania Zrédta zapytania oraz wyjasnia tresc
specyfikacji warunkéw zamowienia i zamieszcza na stronie internetowej bip.powiat-
legionowski.pl zaktadka po lewej stronie menu pionowego: ZAMOWIENIA PUBLICZNE ->

2021 -> Przetargi - Platforma Zakupowa, na ktorej zostata udostepniona SWZ.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy posiada aktualne pozwolenie na wycinke drzew (dot. terminu
usuniecia) kolidujacych z przebudowg drogi powiatowej Nr 1810W?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy nie jest zobowigzany do posiadania decyzji na wycinke drzew, gdyz

przedmiotowe zadanie inwestycyjne realizowane bedzie na podstawie decyzji ZRID.

Pytanie nr 2:

Czy przetozenie istniejgcego chodnika nalezy wykona¢ w jego dotychczasowej szerokosci?
Odpowiedz nr 2:

Roboty drogowe w zakresie przetozenie istniejacego chodnika nalezy wykona¢ w jego

dotychczasowej szerokosci.




Pytanie nr 3:

Prosze o zmiane zapiséw we wzorze umowy dot. ptatnosci. Ze wzgledu na duzy zakres
robét prosimy o dopuszczenie ptatnoéci czesciowych.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w treéci wzoru umowy dotyczacy platnosci, a tym
samym nie dokonuje zmian dopuszczajacych ptatnosci czesciowe.

Pytanie nr 4:

Prosze o zamieszczenie SST dotyczacej rury elastycznej PVC-U o srednicy zewnetrznej
400 mm i sztywnosci obwodowej SN8 - drenaz odwodnieniowy:.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy informuje, ze Specyfikacja Wykonania i Odbioru robot dotyczaca rury
elastycznej PVC-U o $rednicy zewnetrznej 400 mm i sztywnosci obwodowej SN8 - drenaz
odwodnieniowy, w zakresie budowy odwodnienia przy przebudowie drogi powiatowej
Nr 1810W (ul. Wolska, ul. Akacjowa, ul. Koscielna) w Gminie Nieporet stanowi ztgcznik
do pisma i zostanie zamieszczona na stronie prowadzonego postgpowania w odrebnym
pliku.

W zwigzku z tym Zamawiajacy dokonuje zmiany SWZ poprzez dodanie zatacznika 30

- Specyfikacja techniczna odwodnienia.

Pytanie nr 5:

W 55T ,D.04.04.02. Podbudowa z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie”
w punkcie 2.1.2. Zamawiajacy wskazujac konkretne parametry Scieralnosci oraz
mrozoodpornosci wyklucza wiekszos¢ stosowanych powszecjnie materiatéw skalnych,
oraz ogranicza konkurencje.

Ponadto w swietle obowigzujacej normy PN-EN 13242 nie ma kategorii FO,5, co za tym
idzie - wykonawca nie moze zaproponowad materialu o takich parametrach.

W zgodzie z dyrektywa Unii Europejskiej 89/106/EWG zastgpionej w 2011 roku przez
Rozporzadzenie Parlamentu Europejskiego i Rady UE nr 305/2012 zabronione jest
wskazywanie konkretnych rodzajéw rozwigzari technologicznych (w tym przypadku
dostosowywanie specyfikacji pod konkretny rodzaj skaty) lub ich wykluczanie.
Wnosimy o zmiane parametréw mrozoodpornoséci oraz odpornoéci na Scieranie,

na zgodne z WT-4, oraz zastosowanie specyfikacji zgodnej z aktualnymi normami,

a nie normami wycofanymi.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane parametréw mrozoodpornosci oraz odpornosci
na scieranie zgodne z WT-4. Podbudowe z Kruszywa naturalnego nalezy wykonac zgodnie

z obowigzujacymi i aktualnymi normami.



Zatgcznik:

- Specyfikacja techniczna odwodnienia;

Wszystkie wyjasnienia, zmiany i uzupetnienia sg integralna czescia SWzZ
i sq wigzace dla Wykonawcow.

Wyk. E. Kaczyriska




